



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106 年 6 月 8 日

發稿人：鄧定強主任檢察官

聯絡電話：(089) 310-180 轉 356

花蓮高分檢林檢察長率臺東地檢王檢察長 拜會黃縣長研商落實「新世代反毒略」

為落實行政院長林全於第 3548 次院會所裁示之「新世代反毒策略」，即以「人」為中心追緝毒品源頭，以「量」為目標消弭毒品存在，本署檢察長王文德於民國 106 年 6 月 8 日上午，在臺灣高等法院花蓮分院檢察署檢察長林朝松帶領下，前往臺東縣政府拜會縣長黃健庭，並與臺東縣警察局局長黃慶惠、刑警大隊長徐釗斌、少年隊長王忠義、教育處副處長魯玉玲及民政處科長劉芳君、衛生局科長林郁文及相關局處承辦人等人，舉行座談共同研商落實新世代反毒策略之具體措施，雙方就整合臺東區政府資源進行溝通，期能結合地方政府資源共同推動區域緝毒聯防機制，強化毒品查緝作為，進行意見交換。

會中林朝松檢察長表示，將全力打擊毒品犯罪，溯源斷根，除原有大型供應源的斷源面向，增強以人為核心的社區型中小型毒查緝，建立資料庫追縱分析外，並建立區域聯防與查緝機制，整合情資，希望消弭轄區毒品犯罪，減少毒害。會中亦就

未來檢察署結合臺東縣政府及各民間單位，以「緝毒」、「防毒」、「拒毒」、「戒毒」4大面向打擊毒品，逐步整合各機關職掌資料庫，將資料傳送臺灣高等法院檢察署，以供建構全國大數據毒品資料庫，並強化掃毒能量、嚴查毒販零容忍、運用村、里、鄰長等協助建立偏鄉毒品問題通報網、結合偏鄉地區之社區照顧關懷老人據點利用家戶訪查前往加強反毒知能及強化毒品藥頭查緝等強力作為，另協請臺東縣政府毒品危害防制中心，持續給予吸食毒品者轉介醫療戒治資源、工作就業、生活輔導及追綜，讓臺東成為幸福無毒害的城市。

